

ПРОТОКОЛ № 5

от общото събрание на

„Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Разград“

Днес 13 септември 2021 г. (понеделник), от 11:00 часа в зала 308 в сградата на Община Разград, гр.Разград, бул. „Бели Лом“ № 37А, се проведе пето заседание на Общото събрание на „Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Разград“ за мандат 2019-2023г.

На заседанието на Общото събрание присъстваха:

Г-н Ахтер Сюлейманов Велиев – Кмет на Община Завет

Г-н Белгин Фикри Шукри – Кмет на Община Исперих

Г-н Алкин Осман Неби – Кмет на Община Кубрат

Г-н Севгин Назъм Шукри – Кмет на Община Лозница

Г-н Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община Разград

Г-н Джевдет Ахмед Азис – Кмет на Община Самуил

Г-н Дауд Назиф Аляовлу – Кмет на Община Цар Калоян

Г-н Найденов Хинков Късов - Заместник областен управител на област Разград

На заседанието присъстваха още г-н Добрин Младенов Добрев - Зам.-кмет на Община Разград, г-н Недим Тахиров – Началник отдел „Опазване на околната среда“ в Община Разград и г-жа Диана Димитрова – Гл.експерт в Отдел „Опазване на околната среда“ при Община Разград.

Г-н Денчо Бояджиев - Кмет на Община Разград представи писмени доказателства, а именно писмо - покана с изх.№ 08-00-241/07.09.2021 г. и изх.№ 08-00-241-1/08.09.2021 г. на Община Разград с приложения разпечатки на поканата за насроченото общо събрание публикувана на интернет страницата на Община Разград и изпратена чрез електронна поща, от които е видно, че кметовете на общините Завет, Исперих, Кубрат, Лозница, Самуил, Цар Калоян и Областния управител на Област Разград са уведомени за провеждането на петото за мандат 2019-2023 г. заседание на общото събрание на регионалното сдружение.

На заседанието присъстват всички кметове на общини членове на „Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Разград“, има наличие на кворум и заседанието може да се проведе.

Г-н Денчо Бояджиев предложи заседанието да се проведе при предварително обявения дневен ред:

1. Обсъждане и приемане на решение относно възлагане на кмета на Община Разград изготвянето на документации за провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП за осъществяване на авторски надзор и упражняване на строителен надзор за инвестиционен проект: Изграждане на трета клетка на обект „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Разград, Лозница, Исперих, Завет, Кубрат, Самуил и Цар Калоян“.

2. Други – информация относно изпълнение на проект „Проектиране и изграждане на компостираща инсталация и инсталация за предварително третиране на битови отпадъци за общините от РСУО Разград“ по Оперативна програма “Околна среда 2014-2020г.”.

След проведено гласуване Общото събрание със 7 (сѐдем) гласа „ЗА”, 0 (нула) гласа „ПРОТИВ“ и 0 (нула) гласа „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ прие дневния ред.

По точка първа: Обсъждане и приемане на решение относно възлагане на кмета на Община Разград изготвянето на документации за провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП за осъществяване на авторски надзор и упражняване на строителен надзор за инвестиционен проект: Изграждане на трета клетка на обект „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Разград, Лозница, Исперих, Завет, Кубрат, Самуил и Цар Калоян“.

Г-н Денчо Бояджиев информира присъстващите, че към днешна дата по инвестиционния проект за „Изграждане на трета клетка на обект „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Разград, Лозница, Исперих, Завет, Кубрат, Самуил и Цар